
Rada školy pri Spojenej škole bl. biskupa Gojdiča, Bernolákova 21, 080 01 Prešov 

___________________________________________________________________________ 

Výročná správa rady školy za rok 2023 

 

Zriadenie a účel rady školy 

Rada školy je zriadená podľa § 24 zákona NR SR č.596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve 

a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov, vyhlášky Ministerstva 

školstva Slovenskej republiky č.291/2004 Z.z., ktorou sa určujú podrobnosti o spôsobe 

ustanovenia orgánov školskej samosprávy, o ich zložení, o ich organizačnom a finančnom 

zabezpečení v znení vyhlášky č. 230/2009 Z.z. s pôsobnosťou v rámci školy, pri ktorej je 

zriadená.  

Rada školy je iniciatívnym a poradným samosprávnym orgánom, ktorý vyjadruje a presadzuje 

verejné záujmy a záujmy žiakov, rodičov, pedagogických zamestnancov a ostatných 

zamestnancov školy v oblasti výchovy a vzdelávania. Plní tiež funkciu verejnej kontroly práce 

vedúcich zamestnancov tejto školy z pohľadu školskej problematiky.  

Zoznam členov Rady školy: 

Za pedagogických zamestnancov: Mgr. Lenka Mikulášková (predsedníčka rady školy), Ing. 

Beáta Maliková (podpredsedníčka rady školy) 

Za nepedagogických zamestnancov: Anna Ondrijová 

Za rodičov: Marcela Suchaničová, Ing. Martin Gerboc, Mgr. Rastislav Baka 

Za zriaďovateľa: Mgr. Vladimír Sekera Mikluš, Mgr. Ján Vasiľ, Mgr. Peter Kačur, Mgr. Jozef 

Novický 

 Za študentov: Sofia Mikulová     

 

Prehľad činnosti rady školy 

Zasadnutie 15.2.2023 

Predsedníčka rady školy Mgr. Mikulášková predniesla Výročnú správu rady školy za rok 

2022. Riaditeľ školy PaedDr. Eštvan predložil rozpočet školy na rok 2023. V rozpočte chýbali 

informácie v príjmovej časti týkajúce sa kompenzácií za energie, nakoľko v danom období 

ešte nebola jasná ich výška. K rozpočtu neboli žiadne pripomienky. 



Priebeh prijímacieho konania: 

gymnázium – na základe uznesenia zo zastupiteľstva VUC Prešov je maximálny počet 

prijatých študentov do prvého ročníka v šk. roku 2023/2024 23, teda 1 trieda. Termíny 

prijímacích skúšok: 04.05.2023 a 09.05.2023.  

MŠ – plánovaný počet prijatých detí: 30. Kritériá: prednosť majú predškoláci, potom 

súrodenci, ďalším kritériom je vek dieťaťa – prednosť majú staršie deti. 

ZŠ – počíta sa s otvorením 2 tried 1. ročníka 

Rôzne: plánuje sa vybudovanie učebne v prírode, pripravujú sa projekty zateplenie vstupnej 

prízemnej budovy a výmena okien, zateplenie a výmena okien v telocvični. 

Zasadnutie 30.5.2023 

PaedDr. Eštvan, riaditeľ školy, oboznámil prítomných s výsledkami hospodárenia školy za 

rok 2022. Predložil k nahliadnutiu Účtovnú závierku za rok 2022, vysvetlil obraty (príjmy 

a výdavky). Členovia rady školy k výsledkom hospodárenia nemali žiadne pripomienky. 

Ďalej predložil návrh počtu tried a žiakov v triedach pre prijímacie konanie v gymnáziu 

v školskom roku 2023/2024. Rada školy návrh otvoriť jednu triedu gymnázia v študijnom 

odbore 7902J s počtom žiakov v triede 26 odsúhlasila. 

Mgr. Mikulášková predstavila zmeny v Školskom vzdelávacom programe Gymnázia bl. 

biskupa Gojdiča. Zmeny v Školskom učebnom pláne pre žiakov, ktorí začali študovať pred 

rokom 2023/2024 a v Školskom učebnom pláne pre žiakov, ktorí začnú študovať v roku 

2023/2024 rada školy odsúhlasila.  

PaedDr. Erich Eštvan, riaditeľ školy, predniesol požiadavku prerokovať zaradenie Súkromnej 

školskej jedálne, Bernolákova 21, 080 01 Prešov – zriaďovateľ: Mgr. František Krankota, 

Švábska 69, Prešov do siete škôl a školských zariadení SR. Rada školy súhlasí so zaradením 

Súkromnej školskej jedálne, Bernolákova 21, 080 01 Prešov – zriaďovateľ: Mgr. František 

Krankota, Švábska 69, Prešov do siete škôl a školských zariadení SR. Rada školy zaradenie 

Súkromnej školskej jedálne do siete škôl a školských zariadení odsúhlasila. 

 

 



Zasadnutie 17.10.2023 

Na svojom zasadnutí rada školy 

 prerokovala a odporučila zriaďovateľovi schváliť Správa o výchovno-vzdelávacej 

činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský  rok 2022/2023  

 prerokovala Školský poriadok gymnázia  

 prerokovala zmeny v Školskom vzdelávacom programe pre MŠ 

 PaedDr. Erich Eštvan predložil vyhodnotenie plnenia koncepčného zámeru rozvoja 

školy.  

Školské vzdelávacie a výchovné programy 

o Inovovaný školský vzdelávací program Gymnázia bl. biskupa Gojdiča (od  

2023/2024) 

o Posilnenie výučby predmetov MAT, INF, BIO, CHE, FYZ, predmet 

Výchova k manželstvu a rodičovstvu bude nahradený inými formami 

výučby (besedy, duchovné obnovy, spolupráca s Centrom pre rodinu na 

Sigorde) 

o CZŠ – v 5. ročníku sa posilnilo vyučovanie náboženstva 

o CMŠ – vypracovaný nový ŠkVP 

o  od roku 2026 bude prebiehať kurikulárna reforma 

o  V uplynulom roku pôsobil na škole digitálny koordinátor 

o  Inkluzívny tím (2 asistenti a špeciálny pedagóg), v súčasnosti 3 asistenti na 

plný úväzok, jeden na 50 % úväzok) 

o  pozitívne hodnotenie pôsobenia lektorky ANJ na škole 

 

Personálny manažment 

o 90 % kvalifikovaných učiteľov, ďalší si kvalifikáciu dopĺňajú 

o všetci učitelia absolvovali 20 h aktualizačného vzdelávania 

o v súlade s plánmi osobného profesijného rozvoja učitelia absolvovali rôzne 

vzdelávania (aktualizačné, funkčné, inovačné) 

o  začalo špecializačné vzdelávanie pedagógov v kariérovej pozícii triedny učiteľ 

 

Škola a komunita 

o pokračuje dobrá spolupráca s farnosťou Povýšenia sv. Kríža (Sekčov), kde 

pravidelne chodíme na sv. liturgie 

o  spolupráca s gréckokatolíckym seminárom (futbalový turnaj) 

o  komunikácia s mestom 

o  zástupca žiakov gymnázia v mestskom školskom parlamente 

o  spolupráca s GMC Bárka Juskova Voľa (duchovné obnovy) 

o  Spolupráca s GTF PU - prax študentov 

Rodičovské spoločenstvo 

o ochota spolupracovať zo strany rodičov, podpora projektov 

o GYM – svoje OZ 

o  ZŠ + MŠ – OZ Korienok 



 

Materiálno-technické zabezpečenie 

o  uskutočnila sa revitalizácia zelene v okolí školy 

o  rekultivovala sa časť školského ihriska 

o  zakúpené profesionálne hádzanárske bránky (s finančnou podporou PSK) 

o  prebehla rekonštrukcia priestoru riaditeľne, kancelárie 

o  oplotil sa areál školy 

o  nainšalovaný kamerový systém 

o  v štádiu jednania prenájom pozemkov v okolí školy 

o  vymenili sa tabule v triedach gymnázia, v niektorých triedach aj nové 

dataprojektory 

o  zakúpili sa LCD panely do MŠ, kopírka 

o  predĺženie nájmu budovy o 20 rokov 

o  bola vypracovaná projektová dokumentácia na rekonštrukciu vstupu do MŠ 

a zateplenie časti budovy 

 p. riaditeľ predstavil pripravovaný projekt Múdra škola pre múdre deti (ZŠ) zameraný 

na inklúziu, debarierizáciu školy, desegregačné prostredie, modernizáciu priestorov, 

rekonštrukciu telocvične a WC, výmenu vybavenia učební, výmenu pvc na chodbách 

a v triedach .... Celková cena  1 000 000 € 

 

 

V Prešove 20.02.2024 

Vypracovala: Mgr. Lenka Mikulášková, predsedníčka rady školy 

 

 

 


